



中法热身赛之前,热议的话题是“西塞断腿案”。但6月5日凌晨的比赛内容却让这一陈年旧事烟消云散,世界排名第84位的中国队依靠邓卓翔的任意球绝杀,1:0击败前世界冠军、世界排名第9位的法国队。这场来之不易的胜利其实还是很有纪念意义的,自从1984年在尼赫鲁金杯赛上战胜阿根廷队,26年来,这还是中国队第一次战胜世界冠军!



1:0胜法国队,给人家“添堵”原来是咱的强项 26年来,这还是中国队第一次战胜世界冠军! 预言:输给国足,法国就夺冠 别扯淡了!



[大惊喜]
胜利足以载入史册

4年前,法国主力射手西塞不幸被郑智踢断左腿,郑智还因此成为“足坛恶人榜”的常客。4年之后,中国男足在比赛中却不再以功夫立足,而是结结实实用一场国际米兰式的防守反击战给法国队当头一棒。

法国最有影响力的报纸《队报》认为,“法国队在出征世界杯前意外落败中国不是一个好的信号。这场比赛暴露出法国队存在的一系列问题,虽然比赛输了,但是这有利于法国重新审视自己在世界足坛的地位”。同时《队报》也指出,中国队本场比赛的胜利足以载入史册。

两将受到外电高度称赞

“虽然是一场友谊比赛,但是中国队‘我们要赢’的精神力确实很强大。”法国队主教练多梅内克赛后也不得不赞叹对手。这是法国首场世界杯热身赛,虽然派上了最强阵容,但他们却在中国队的铁桶阵前难有作为。

实际上,中国队在这场热身赛中的表现也确实可圈可点,尤其是邓卓翔和曾诚,更受到了外电的高度赞扬。法新社称,“邓卓翔的落叶球让法国队门将洛里斯无能为力,曾诚则至少扑出了3个必进之球。这两个人前途无量”。

[大事] 破央视封杀,国足赢球上了新闻联播

国足在东亚四强赛3:0击败韩国之后,曾有段子调侃他们:真的不是乒乓球赛?真的不是女足比赛?对方上的不是女足?

如今,国足击败法国,再次为自己正名。而在央视体育频道《体育新闻》和央视一套《新闻联播》节目中,国足的比赛录像也重见天日——此前即便击败韩国的“创举”,国足也只获得一句话5秒钟的图片新闻播报待遇。

击败韩国时,正值国内足坛“扫赌打黑”风暴的浪尖。传闻接到上级指示,央视不仅在过年期间放弃了对国足比赛的直播,还在新闻中全面封杀。而封杀中的国足反倒给中国球迷带来惊喜。如今风暴最紧张时刻已过,局面也趋稳定,国足比赛重新登上央视体育频道直播时刻,而击败法国也给他们自己挣足面子,甚至连当天的《新闻联播》也播报了这场历史性胜利。

[说事] 福祸相依保法国进决赛?

高洪波在赛后说:“我认为法国队能出现在7月11日的赛场上,他们能打进最终的决赛。”这句话很对多梅内克的胃口,他一直是个迷信的人。如果法国命中真有一失一得,那么中法一战将给他们在世界杯遭遇韩国或者朝鲜时提供经验,因为这场比赛中国球员踢得很朝鲜。

虽然只是一场热身赛,但世界排名第84位的中国队击败排名第9的法国队,在国际足坛引起的轰动不亚于墨西哥击败意大利。国际足联官方网站以及各大媒体都称,震慑2006年世界杯亚军的一支不能晋级南非世界杯的球队,且缺少了多名主力球员。

4年前的世界杯冠军亚军,如今遇到重大难题:阵容老化、中场无人组织、锋线乏力——这正是法国队在镜子中的影像。即便当天全场21次射门也无法攻破中国队大门,能借口于“运气”,但与4年前那场3:1相比,法国的破门乏术问题已相当严重。

法国的预选赛出线之旅已经相当惊险,如果不是亨利的手球,前往南非的很可能是爱尔兰人。多梅内克拥有球星却找不到核心,自然无法完成“后齐达内时代”的国家队过渡。这样的法国队如果在南非小组赛出局也不足为奇。



伤在你身,痛在球迷心

“世界杯病床位”又加了几位

因伤离开世界杯,一直是让人耿耿于怀的事情。诡异的是,切尔西像一个“中邪”大本营一样,已先后有多名球星因伤缺席世界杯。

德罗巴手术休10天

近日,德罗巴在热身赛中手臂骨折,个人宣布退出世界杯,但科特迪瓦足协尚未确认“魔兽”将缺席,他们声称找到神医可以帮助德罗巴康复。球队表示,德罗巴将会在当地时间周六进行手术,而手术结束后至少需要10天的恢复期,最乐观的预期是赶上与葡萄牙和巴西的小组赛。

费迪南德:“有人诅咒了我”

英格兰费迪南德的受伤,显得十分蹊跷。抵达南非后的第一堂训练课,队友们就听到了他的惨叫。经过确诊,费迪南德被告知左膝关节韧带拉伤,无缘本次世界杯。费迪南德郁闷至极:“我认为有人诅咒了我。”这就是他目前的感受,非常失望。

皮尔洛伤停两周恐退出

卡拉内西伤情依然未愈,意大利队再传来更糟糕的消息,在与墨西哥比赛中受伤的中场核心皮尔洛必须休养两到三周,很可能将退出世界杯。来自卡利亚里的中场科苏将在6月8日作为“第24人”随队前往南非,主教练里皮将在13日之前决定究竟是等待皮尔洛,还是选择科苏。

罗本不跟荷兰队玩了?

荷兰队昨天凌晨在阿姆斯特丹迎来开赴南非前最后一个热身赛对手匈牙利队。“四大天王”领衔的荷兰队以6:1狂胜对手,但罗本却在比赛中受伤提前离场。赛后主帅范马尔维克说,他宁愿输掉比赛来换回罗本不受伤。

初步诊断结果显示,罗本韧带拉伤。据悉,荷兰队昨晚已经抵达南非,但罗本因为需要接受检查没有与队友一同前往。

本版撰文晚报世界杯报道组

VODU (OPA 2010)



在罗本受伤后,巴西环球体育台推出了一个“诅咒娃娃”,这家巴西媒体认为,有人对世界杯发出了诅咒。



揭幕战 亚洲裁判执法 中国裁判担任边裁替补

国际足联昨天宣布,来自亚洲的乌兹别克斯坦主裁依尔马托夫将执法万众瞩目的南非世界杯揭幕战,中国裁判穆宇新担任边裁的替补,这也是中国裁判首次出现在世界杯揭幕战裁判名单之列。

担任揭幕战边裁的是来自乌兹别克斯坦和吉尔吉斯斯坦的裁判。中国裁判穆宇新担任边裁替补,这意味着如果在6月11日揭幕战之前或者比赛中,两位边裁因故不能出场或无法继续执法,穆宇新将登场执法。

布拉特与祖马“抢”奖杯



昨日,南非比勒陀利亚,当地举行2010世界杯奖杯递交仪式,FIFA主席布拉特将大力神杯交给南非总统祖马。

金正日禁止朝鲜人去南非

据媒体报道,由于“天安号”事件,导致朝鲜半岛局势紧张,朝鲜党和国家最高领导人金正日日前发出指示,禁止国内民众前往南非观看朝鲜的世界杯比赛。据悉,此前国际足联只分配给了朝鲜1000张门票,但就是这1000张门票也毫无用处。德媒体称,朝鲜最高领导人金正日已经决定,将国际足联分给朝鲜的门票卖给中国的球迷。

世界杯32强美女齐亮相



昨日,32名世界杯小姐候选人齐聚在一起拍摄写真,为各支球队加油。

世界杯首次引入人工草皮

世界杯走入非洲大陆,在带给人们诸多惊喜的同时,也面临着众多的困难。自从南非确定承办2010年世界杯以来,对它的质疑就没有停止过,当然包括南非足球场的草皮质量。原本的先天不足和正值冬季的不利气候条件,让南非球场的草皮质量难以让人恭维。如何解决这一问题,昨日,国际足联主席布拉特先生表示,自然的不行,就用人工的。这个大胆想法变成了现实,德国的一家人工草皮制造商为南非的两座球场植入了人工草皮,这在世界杯的历史上还是第一次。

浮肿水肿 危及生命

许多患者对浮肿(水肿)不够重视,不及时治疗。中科院专家指出:浮肿水肿是顽症,对组织器官潜在危害极大,易导致尿毒症、腹水、心脑血管疾病、内分泌紊乱,心肺衰竭猝死等!
表现为:腿、脚、手肿胀,眼皮肿,全身肿,无名肿,腹胀尿少,时肿时消,胸闷气短及腹水,积液。
由天津同仁堂(1921年创立)独家生产的茵陈五苓丸(国药准字Z12020514)是专用特药,一天一次,对各种腹水、糖尿病、高血压、心、肝、肺、肾、甲状腺浮肿、无名水肿、腿脚肿胀当天改善,身体轻松;轻症患者1疗程即可;重症患者2-3疗程除根。买4赠1,8送3
咨询:0371-65562900 地址:同德堂大药房(市五院对面)